

HÁZIREND MELLÉKLET

XV. MELLÉKLET

1.sz. melléklet:

A tiltott és a használatában korlátozott tárgyakra vonatkozó eljárásrend

A Házirend módosításának alapjául a 245/2024. (VIII. 8.) Kormány rendelet, valamint a 246/2024. (VIII. 8.) Kormány rendelet és a 3/2024.sz. Főigazgatói – Kancellári együttes vezetői utasítás alapján az alábbi eljárásrend lép életbe 2024. szeptember 02-val az intézményünkben:

A használatában korlátozott telekommunikációs eszközöket - különösen a mobiltelefonok, - a kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközöket és az internetelésre alkalmas okoseszközöket az első órát tartó oktató szedi össze úgy, hogy a tanulók a kikapcsolt/lenémített mobiltelefonokat/ kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközöket egy dobozba helyezik. A dobozt szünetben az oktató elhelyezi az oktatói szobában található zárható tároló szekrénybe.

A mobiltelefonokat az utolsó óra után az osztályfőnök adja vissza, az ő akadályoztatása esetén, a pótosztályfőnök, ha ő is távol van, akkor az utolsó órát tartó oktató.

A tanuló által esetlegesen behozott második mobiltelefon az igazgatóhoz kerül, és azt már csak a szülő veheti át.

Ha valamely tanítási órára az oktató szükségesnek tartja a mobiltelefon használatát, azt előző nap be kell jelenteni az osztályfőnöknek. (DE: inkább törekedjünk az iskolai tabletek használatára!) A tanórán a tanulók csak oktatói utasításra vehetik magukhoz a mobiltelefonjukat, a kiadott feladat vagy a rendelkezésre álló idő végeztével, oktatói utasításra kötelesek azonnal letenni azt. A tanóra végeztével az oktató a már említett dobozba újra összeszedi a mobiltelefonokat és szünetben leviszi, majd elhelyezi az oktatói szoba zárható szekrényébe.

Ha a tanulónak orvosi vizsgálatra kell mennie, akkor a szülőtől írásbeli kikérés szükséges, és ebben az esetben visszakaphatja a mobiltelefonját amikor távozik az intézményből.

A használatában korlátozott tárgyak helyes kezelésének ellenőrzését az igazgató, az

HÁZIREND MELLÉKLET

igazgatóhelyettesek és az ügyeletes oktató végzi a törvényi előírásoknak megfelelően.

Amennyiben az oktatók vagy más iskolai dolgozók észlelik, vagy tudomásukra jut, hogy a tanuló(k)nál, vagy az iskolába érkező hozzátartozóknál tiltott tárgy(ak) van(nak), azt haladéktalanul el kell venni. Az intézkedés során kérhető az igazgató, igazgatóhelyettesek és az iskolaőr segítsége. Azon tiltott tárgyak, melyek testi sérülés okozására alkalmasak (175/2003. (X. 28.) Korm. rendelet nevesíti) az elvételt követően az iskola pánccsaszekrényében kerülnek elhelyezésre.

Az elvett tiltott tárgy(ak) visszaadása a 245/2024 (VIII.8.) Korm. rendelet 3.§ 4. és 5. pontja alapján történik, mely szerint a tiltott tárgy visszaadható:

-a tanuló szülőjének,

-ha a tanuló a 18. életévét betöltötte, a tanulónak, vagy

ha kétséget kizáróan megállapítható, hogy a tiltott tárgy tulajdonosa harmadik személy, a harmadik személynek adható vissza.

Az átvett tárgyat az átvétel időpontja szerinti állapotban kell visszaadni.

